

百余所高校工作人员现场答疑

山东(淄博)高招会将于本月26日举办,地址:淄博文化中心(淄博大剧院门前广场)



本报6月11日讯(记者 樊舒瑜) 为帮助山东考生全面了解大学和专业,准确定位,提供高校招生宣传以及与考生精准对接的服务平台,齐鲁晚报与山东省教育招生考试院编辑部继续联合举办“山东高考招生咨询会”。其中,淄博本科场将于6月26日,专科高职场将于7月21日在淄博市文化中心(淄

博大剧院门前广场)举行。从2003年开始,齐鲁晚报已经连续举办16届山东高考招生咨询会,这也是山东省内影响最大、最具权威性的高考招生咨询会。为更好地服务广大读者,2019年第17届山东高考招生咨询会将如期举办,同时在淄博举办分会场,方便淄博的考生家长咨询。山东(淄博)

高招会得到了山东东方时尚驾驶学校的大力支持,现场预计有百余所高校报名参加,这些高校包括985、211高校,以及省内重点本科院校在内的高校及留学机构等,在咨询会现场,山东省教育招生考试院专家和百余所高校招生工作人员将与考生面对面交流,现场答疑解惑,提供精准报考指导意见;咨询会现场还将设置“与招办主任面对面”互动环节,邀请重点院校招生负责人现场宣讲院校招生政策,分享报考指导经验,解答考生及家长的提问。

相关链接

山东东方时尚驾驶学校:

淄博新地标 亮丽风景线

山东东方时尚驾驶学校是国内唯一在主板上市的驾驶学校。山东校区位于淄博张店新村东路99号,占地面积1230亩,校区拥有花园般的环境、酒店式的服务以及世界一

流的训练场、考试场和配套设施,是山东省最为专业和标准的集报名、培训、考试、餐饮、住宿于一体的现代化考试基地。 报名电话0533-7019999。

张店五中开展

端午节主题活动

本报讯 为了思屈原、念传统,张店五中团委少先队组织开展以“品味端午 传承文化”为主题的端午系列活动,活动包括志愿者进社区包粽送粽、各团支部在班主任带领下开展的插艾叶、绘彩蛋、折纸粽子、腌制端午鸭蛋、亲子现场包粽子、端午知识竞答、解读端午传统习俗、等各具特色的活动。

通过活动的开展,使孩子感受到了传统节日带来的乐趣,也使孩子们在尊重我国传统文化的基础上增强了民族自豪感,受到爱祖国、爱生活的教育。

(徐瑶)

张店五中开展

第一届书香家庭评选活动

本报讯 读书使人明智,读书使人聪慧,读书使人高尚,读书使人文明。书会为孩子们打开一扇扇窗,开启一道道门,让他们看到一个魅力无穷的大千世界,丰富他们的知识,开阔他们的视野,活跃他们的思维,陶冶他们的情操。张店五中积极开展“书香家庭”活动,全面提升家长、学生的综合素质,切实提高学校及家庭育人质量。

为带动大家的阅读热情,学校评选出了张店五中第一届书香家庭予以表彰。希望通过这样活动让大家真正认识阅读的重要性,以读书为乐,以读书为荣,在书海中汲取智慧的营养。(徐瑶)

张店区体育节

赛事丰富多彩

本报讯 为全面实施素质教育,进一步推动张店区阳光体育运动的开展,自2018年10月开始,张店区体育节盛大开幕,体育比赛项目丰富多彩。有足球、篮球、乒乓球等体育项目,还有踢毽子、游泳、体育健康抽测等项目,最后还将进行全区体育运动会。

张店凯瑞小学和张店凯瑞小学北校积极组织学生参加各项赛事,其中在女篮、女排、足球、乒乓球等项目取得了不俗的成绩。张店区体育节的开展,必将提高全区广大学生的体质健康水平和竞技能力,促进学生全面发展,推动全区阳光体育运动深入开展。(徐道林)

张店南定小学新生入队系列活动(三)

举行入队第一课活动

本报讯 作为入队的礼物,张店区南定小学邀请了五老志愿者、老党员车纯俭爷爷给一年级新队员上了入队后的第一堂队课。

车爷爷从一本珍贵的笔记本讲起,回顾了自己艰苦而又丰富的人生经历。小队员们听得津津有味,不时与车爷爷进行交流互动,时而围坐探讨,时而掌声不息。薪火相传、接续奋斗。今天我们新入队的少先队员们聆听前辈的教诲,接过前辈手中的接力棒,树立远大的理想信念,昂首阔步走在追梦的路上。

(李光)

淄川实践基地:

远足课让学生亲近自然

本报讯 “行是知之始,知是行之成”。淄川实践基地为了让同学们亲近自然,更深刻地感受大自然的变化,前来实践的师生每一期都开设远足课,特别是在城市生活中,同学们很少有机会认识到野外生态,在实践基地组织同学们走到山顶林间,呼吸新鲜空气,欣赏美丽的景色,不但能够促进健康,更能舒缓日常的生活和学习的压力,这是一个强健体魄、磨练意志、彰显纪律、亲近自然、陶冶性情的实践科目,深受师生的喜欢。

(邱学玲)